

生产装备全球领先,科技创新成效显著

天鼎丰——胎基布行业的领袖



非织造布突破了传统的纺织原理,并具有工艺流程短、生产速度快、产量高、成本低、用途广、原料来源多等特点,是纺织工业新的经济增长点,极大的推动了纺织行业的有序发展。

山东天鼎丰非织造布有限公司致力于向国内外市场提供最优质的非织造布产品。该公司位于山东省德州市临邑县,成立于2011年,是北京东方雨虹防水技术股份有限公司的全资子公司,公司主要经营各类非织造布从研发生产到贸易服务一条龙,产品包括非织造布原材料及土工布、土工格栅等土工合成材料,应用于建筑、建材、水利、医疗卫生、汽车等领域。

天鼎丰是在产业用纺织品快速发展的机遇中高调进入行业的,高水平设计、高档次配置、高质量运营,经过三年的发展,得到客户及行业内的认可,已成为非织造布行业首屈一指的佼佼者。



值此新春佳节来临之际,我谨代表山东天鼎丰全体员工,向社会各界致以节日的问候,向所有关心支持天鼎丰发展的朋友们表示衷心的感谢!祝大家事业蓬勃、身体健康,生活美满、幸福安康!

山东天鼎丰非织造布有限公司董事长聂松林

管理八大优势带来显著成绩

2014年,天鼎丰强化管理,创新机制,上下齐心,坚持“速度制胜,成本领先”的企业经营理念,企业各项管理迅猛发展,现已成为国内非织造布行业首屈一指的佼佼者。

2014年天鼎丰提前半年完成建设,创造了4个月完成2条线的安装调试成功的奇迹,新生产线试投产3个月,产品合格率达到99%以上。全年产量1.41万吨,较2013年增长52.9%,实现销售收入1.85亿元,增长37%,产品质量稳步上升,产品合格率达到98.5%以上。

公司注重精细管理,始终以“好人有好报”为企业行为准则,突显人才、人脉、设备、资金、管理、销售、技术、文化八大优势,成绩非常显著:

- 1、科技研发工作步入正轨,成立了行业首家院士工作站;
- 2、聘请专家组织推进企业6S管理,获得“三标体系认证书”;
- 3、2014年审批通过了“山东省企业技术中心”;
- 4、申报5个发明专利;
- 5、先后被评为“临邑县支持教育工作先进单位”、“德州市社会力量办学先进单位”;
- 6、荣获“2014年中国产业用纺织品行业质量奖”;
- 7、摘取了“年度全国纺织行业设备管理先进单位”桂冠。

装备领先确保产品优势

质量是企业的生命,天鼎丰秉承“为人类为社会创造持久安全的环境”的使命,制造最优质的非织造布产品。公司创建之初就从德国、意大利引进全球最先进的非织造布生产线,建有国内领先的技术研发平台,采用多种工艺生产各类

聚脂、聚丙烯及复合非织造布产品。公司产品主要应用于建筑、建材、水利、医疗卫生、汽车等领域。

天鼎丰按照现代企业管理制度的管理理念,始终将产品质量放在经营管理的首位,让天鼎丰一起步就拥有着同行业无法媲美的生

产技术优势。经中国产业用纺织品行业协会组织的论证,专家一致认为,天鼎丰非织造有限公司为打造世界一流的油毡胎基布生产线,该公司选定的梳理成网、针刺机等工艺设备,处于世界领先水平。

公司先后被德州市委、市政府

列为“德州市重点培植企业”,“德州市重点项目建设先进单位”。被中纺联评为“中国产业用纺织品行业科技创新单位”,“中国产业用纺织品行业发展指数样本企业”并获得中国产业用纺织品科技创新大奖。

管理创新激发科技创新

天鼎丰人始终在寻找一条最合适自己的发展路径。公司坚持自主研发与技术合作并举,与各大科研院所以“校企共建”的方式进行广泛的合作。先后与天津工业大学、东华大学、大连合成纤维研究所、德国DILO集团签订合作意向

书,与山东财经大学国际交流学院合作创立社会实践基地。

2014年3月,中国工程院院士俞建勇与企业签订协议书,在全国率先建立首家无纺布行业院士工作站。天鼎丰按照现代化管理机制要求,在诸多方面进行了改革探

索。公司制定了《科研计划、科研成果和技术开发管理办法》,对课题组成员及其他对完成课题做出贡献的人员,按规定进行奖励,极大地提高了科技人员的积极性。

随着道路设施、水利工程等建设的加速和对其质量的更高要求,

市场对非织造布的性能要求也将越来越高。为更好地适应市场的发展变化,企业在研发、生产方面加大了投入力度。按计划,2016年无纺布项目一期将全面建成投产,届时公司将成为全世界最大的胎基布研发生产企业。

文化建设树立良好形象

企业文化是企业综合实力的象征,厚德载物,恪守诚信,奉献社会,天人和諧,是天鼎丰企业文化的精髓。天鼎丰公司秉承雨虹集团公司的企业文化理念,激励职工积善成德、明德惟馨。经过三年多的发展,天鼎丰形成了独具特色的

“为国家、为社会、为客户、为员工、为股东”的管理理念。天鼎丰在行业内的文化优势也逐渐凸显,初步形成“心忧天下,敢为人先;德才兼备,品质优先;简单灵活、快乐工作;好人有好报”的文化内涵。

“风会记得花的香”。企业不断

发展进步的同时,积极承担社会责任。公司先后为灾区义务献血,为学校捐资助学,为敬老院送煤取暖,为消防官兵送慰问金,为老年太极协会、锣鼓协会捐助活动必需品。山东省、德州市、临邑县主要领导多次到企业调研指导工作,先后

被德州市委授予庆祝建党92周年“两新组织先进单位”,被临邑团县委授予“青年就业创业见习基地”,德州市工会组织各县市工会主席、各重点培植企业工会主席到天鼎丰观摩,并把天鼎丰作为“德州市工会建设样板企业”。

提质增效引领行业发展

积力所举无不胜,众志成城无不成。在董事长聂松林和全体天鼎丰员工的共同努力下,短短几年时间,天鼎丰已经是无纺布胎基布生产行业的佼佼者。今后,公司将以降本节支、提高经济效益为目标;以攻克无纺布生产线设

备迫切需要解决的技术问题为首要任务;以为公司可持续发展提供技术支撑为核心;以体制创新、机制创新、管理创新为保障;提升员工素质,提高技术进步,增强企业核心竞争力。继续向管理要效益,严格控制成本;加快

建设进程;加大创新力度、提高产品质量;做事精微,一切为生产服务;多方位开拓国内市场,兼顾国际市场。

有了梦想,就有了前行的方向;有了精神,就插上了使梦想变成现实飞翔的翅膀。天鼎丰全体

员工将以高度的责任感和饱满的工作热情,用最大的激情,最诚恳的态度,最无私的奉献创造更多的辉煌,实现企业愿景——世界无纺布制造顶尖水平,全球胎基布生产领袖企业,共筑民族产业宏伟大厦!

合拍最高智脑 获得院士支持

2014年3月1日,中国工程院院士俞建勇带领他东华大学的创新研究团队考察了山东天鼎丰非织造布有限公司,双方签署关于建立院士工作站的合作协议。这是俞建勇在产业用纺织品子行业成立的首个院士工作站。这也是天鼎丰立足于产业用纺织品子行业发展的重大战略——迎来行业最高智脑做拍档。

中国工程院院士俞建勇是东华大学的副校长,他已经在纺织行业耕耘30年。他带领他的东华大学创新团队确定在棉纺、化纤和产业用纺织品三个领域成立院士工作站,推动产学研联动。

说到与天鼎丰的合作,俞建勇说,一是感受企业较强烈的发展愿景和目标诉求,院校的科研方向应该给予支持,二是院校研究也要不断学习,在生产一线实践才能更好地推动创新技术的实效性。为此,符合产学研的整合目标,他的团队将与企业一起集中优势资源合力攻关,着实开发出几个具有国内领先地位的功能性非织造布产品和技术。天鼎丰的企业技术中心将为俞建勇团队提供各种技术及服务支持,并需要根据建立相应的研发实验室和非织造布研发试验线。而俞建勇团队中包含了非织造材料、化纤材料方面的教授及专家。

